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Наступні шість місяців можуть вирішити
долю війни - Максим Жорін
Підполковник ЗСУ не вірить у швидке припинення бойових дій, але
вважає, що правильна стратегія протягом пів року відкриє шанс на
справедливий мир
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Максим Жорін заявив, що наступні пів року вирішать долю переговорів

Заступник командира Третього армійського корпусу підполковник
Максим Жорін упевнений, що швидкого завершення бойових дій чекати
не варто, але вже цього року Україна здатна вийти на позиції, з
яких можна вести справедливі перемовини. Ключовим, на його думку,
є саме найближчий піврічний відрізок. Якщо скористатися ним
правильно - можливий критичний перелом.

Свою позицію підполковник виклав у Telegram-каналі Максима
Жоріна. Він наголосив: просте утримання фронту не дасть
потрібного результату - необхідний комплекс конкретних дій.
Центральна умова - повна зупинка ворожого просування та
нарощування його втрат, насамперед за рахунок технологічної
переваги.

"Повна зупинка противника та постійне збільшення його втрат (в
першу чергу за рахунок технологічної переваги) можуть дати ті
результати, на які сподівається Україна. Якщо зберегти динаміку
та ініціативу протягом наступного хоча би піврічного періоду,
це може бути критичним переламом в нашу сторону", -
заявив Жорін.

Жорін

Максим Жорін не вірить у швидке закінчення бойових дій.

За словами підполковника, для досягнення цього результату
потрібні два взаємопов'язаних кроки. Перший - впровадження
технологічного підходу до ведення бойових дій. Другий -
масштабування тих ефективних моделей управління військами, які
вже довели свою дієвість на передовій. Жорін підкреслив, що такі
приклади в українській армії вже є, і завдання - поширити їх на
ширші підрозділи.

Що стоїть за формулою "вікна можливостей"

Поняття "вікно можливостей" у контексті перемовин Жорін трактує
чітко: не як дипломатичний процес, а як результат конкретних змін
на полі бою. Сили оборони мають потенціал зупинити просування
росіян. Якщо агресор перестане рухатися, мобілізувати населення
всередині Росії стане значно складніше, що й змінить тон будь-
яких діалогів. Тобто шлях до переговорів - через результат на
фронті, а не навпаки. 

Білецький і дані ISW підтвердили напрямок

Схожу оцінку ситуації висловив командир Третього армійського
корпусу бригадний генерал Андрій Білецький. В інтерв'ю агентству
Reuters він зазначив, що українські Сили оборони мають реальну
можливість перехопити стратегічну ініціативу на фронті та підійти
до можливих мирних переговорів із позиції сили. Білецький
наголосив, що російські війська поступово виснажуються і не
демонструють здатності до масштабних проривів.

За даними ISW та українських джерел, у травні 2026 року Сили
оборони України відновили контроль над більшою площею територій,
ніж російські війська змогли захопити. Аналітики ISW оцінюють, що
у травні російські війська змогли захопити приблизно 40 кв. км,
водночас втративши контроль над близько 280 кв. км території. Ці
цифри підтверджують: динаміка, про яку говорить Жорін, вже
розпочалася - і наступні місяці визначать, чи вдасться її
втримати.
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